

# 最倒霉男子 至少遭遇30起意外灾祸

英国达拉谟郡斯坦利市 58 岁男子米克·威拉里堪称是全英国“最倒霉的男子”了,因为在过去几十年中,他竟然接连遭遇了至少 30 起导致他身受重伤的意外灾祸,其中包括两次摔断脚踝、10 次手指骨折、一次肋骨摔断、一次头骨摔裂,两周前一辆挖掘装载机又差点压扁他。据饱受心灵折磨的威拉里妻子伊芙琳称,和丈夫威拉里在一起的生活简直就像是一场“灾祸历险记”,她任何时候都感到提心吊胆,因为威拉里就像是一块“灾祸磁铁”一样,不知什么时候就会有意外事故突然降临到他的身上。



英国“最倒霉男子”米克·威拉里

米克·威拉里是英国达拉谟郡斯坦利市的一名农场工人,他堪称是全英国“最倒霉的男子”,以至于朋友们给他起了一个“灾祸磁铁”的绰号。

## 他经常身受重伤遭遇骨折

任何普通的农场工作和家务活,都可能会导致威拉里“身受重伤”,譬如一次他用一把刀子切削棍子时,竟然失手将这把尖刀戳进了自己的肚子里;他用铁锤敲钉子修理篱笆时,经常会将锤子敲到自己的手指上,导致手指频频骨折;还有一次,他用刀子切割一些绳子时,竟然将自己的一块手指尖削了下来。

一次威拉里骑马时,那匹马被一只飘飞的塑料袋吓得前腿腾空,将威拉里摔了下来,导致他当场锁骨摔裂。不过威拉里遭遇最惨的一次意外事故却发生在 30 年前,当时扛着一捆草的他在楼梯上被一只猫绊了一下,导致他摔下楼梯,连头盖骨都摔裂了。

## 差点被挖掘装载机压死

尽管近年来威拉里已经小心又小心,可“意外事故”仍像附骨之蛆一样频频发生在他身上。今年 3 月 29 日,威拉里在农场中往一辆挖掘装载机上装载牛饲料时,发动机仍然开着的挖掘装载机突然往前冲出,将威拉里死死顶在了堵墙壁上。

不过幸运的是,虽然威拉里双腿被压得粉碎性骨折,但他却再次大难不死地幸存了下来!

据悉,当威拉里被人救出来时,他发现自己的左腿被挤到了自己的肩膀上,而他的右腿则扭曲得变了方向。威拉里回忆说:“一切发生得太突然了,当时我的双腿是那样剧痛,我以为它们已经从我身上被切断了。当我获救时,我发现我的一条腿紧靠着自己的脑袋,我无法相信我竟然处于这样难以置信的姿势中。”

尽管威拉里遭遇了这一可怕的伤势,但当他被一架救援直升机紧急送往英国纽卡斯尔市综合医院抢救后,医生们仍然通过手术奇迹般地挽救了他的双腿。不过当威拉里从手术中醒来时,他发现自己的两个膝盖简直肿得像足球一样。威拉里需要接受 3 次腿部手术,然后他只要再休养 6 个月,就能够再次用腿走路了。

## 妻子饱受心灵折磨

尽管遭遇了这么多次意外灾祸,但威拉里仍然感到自己是幸运的,因为他从来不开汽车,否则他遭遇的“意外事故”还要更多。威拉里承认自己的确是全英国“最容易发生意外事故的人”,他对记者说:“不过重要的是,当这些事故发生后,我仍能

很快恢复过来。我认为自己比较幸运,因为我从来不驾驶汽车,我只有两张拖拉机驾驶执照。”

和绰号“灾祸磁铁”的丈夫威拉里生活在一起,他的妻子伊芙琳显然饱受心灵折磨。伊芙琳称,和威拉里在一起的生活简直就像是一场“灾祸历险记”,她任何时候都感到提心吊胆。伊芙琳说:“如果我们身边马上有意外事故发生,那么受伤的那个人肯定是米克。不过,米克从来没有被这些不幸的事故吓倒,对于自己的坏运气,他从来不怨天尤人。他是一个勤劳的农场工人,这次他受伤后就暂时无法工作了。他是我的依靠,没有他在身边,我整天都会感到无所适从。” 兰西

## 威拉里受伤一览

- 割绳子时切掉一截小手指;
- 绊到猫从楼梯上摔下来,摔爆头;
- 踩到马铃薯上摔倒,弄伤两脚脚踝;
- 削木条时刺到自己的胃;
- 被受惊的马甩掉,锁骨骨折;
- 至少十个指头骨折;
- 从挖掘机车斗里摔出,伤到脚;
- 拖拉机翻车肋骨骨折;
- 被牛踢造成多处内伤。

## 最健忘女子 不认识刚生的女儿



丽贝卡的婚纱照

澳大利亚一位 31 岁的年轻母亲被确诊患上了老年痴呆症中极其罕见的一种,现在她甚至不认识自己出生不久的女儿。

报道说,丽贝卡从去年开始出现了健忘、失忆等症状,在医院接受扫描检查时意外发现自己已经怀孕,并在当年 8 月份被诊断出患有十分罕见的退化性疾病。据悉,这是澳大利亚第一次出现女性患此病的案例。

本月 6 日,丽贝卡在悉尼一家医院顺利产下了一名健康的女婴,取名艾米莉。然而,大脑一片空白的丽贝卡不仅记不清女儿诞生的过程,甚至连她的模样都认不出来。医生介绍说,丽贝卡属于老年痴呆症患者中年龄最小的人群,而且还在其间生下了婴儿,但幸运的是,女儿艾米莉并没有遗传母亲身体里携带的致病基因。

丽贝卡的丈夫斯考特将妻子的疾病描述为“巨大的悲剧”。“她从一个思想独立、性格外向的年轻女性一下子变成了连自己的亲生女儿都不认得的人。”斯考特说。不过,谈到未来时斯考特突然变得愁云满面。“未来的路真的很困难,”他告诉记者,“我要照顾我的妻子,现在还要照顾女儿。面临这样的处境,我们真的不知该怎么办。” 中国日报

# 眉眼盈盈处 别样天目湖



世博之年,天目湖以“审美江南盈盈处”荣获长三角世博主题体验之旅示范点。“水似眼波横,山似眉峰聚,欲问行人去那边,眉眼盈盈处”。那么,这个春天,趁着世博的东风,让我们就去天目湖感受一回眉眼盈盈、柔情似水的别样江南吧!

## 盈盈处,是水的秀

徜徉天目湖畔,微风阵阵,吹面不寒。新燕飞过身旁,没人柳丛,然后掠过水面,长长的燕尾轻轻剪开绸缎般的湖水。阳光下,一艘游轮犁开平静的湖面,船后顿时泛起阵阵波浪,耀如千堆白雪。

浩瀚的湖面一望无际,万顷碧波在阳光下泛着粼粼波光。水面上惊起的阵阵野鸭和天边滑翔而过的白鹭,在群山和碧水的背景下成为快乐与自由的写意。荡舟湖上,被幽蓝的湖水诱惑着,真想放纵自己成为湖底的一尾鱼,或是一根水草,从此忘记归去。轻轻地掬水在手,那种绿、那种

清,纯粹到让人心碎。

在御水温泉,水是绝对的主角,天然泉水汇成 52 个露天泡池,或置于千年古树下,或藏于层层翠竹间;或坐落于山边,或隐于山林中,一个个就像是上苍不慎遗落山间的碧玉。让温热的山泉一点点轻抚你的肌肤,按摩你的肢体,在与水无声却亲密无间的交流中,为生活所累的身心此刻被熨烫得妥妥贴贴,舒舒服服……也许,天目湖水的精妙之处还在于此吧!

## 盈盈处,是美食佳肴

也许是上苍的眷顾与恩赐,天目湖不仅山清水秀,而且得天独厚的山水滋养出人间难得的奇珍异味。

天目湖的水保持着天然山泉的纯度和矿物成分,水质达到国家 II 级甲等饮用水的标准,水中盛产的大头灰鲢鱼做成的大头灰鲢鱼头,鲜美而无土腥气。端上桌时,汤色如乳,鱼肉白里透红,细嫩似豆花,美妙绝伦,有着

“鲜而不腥、肥而不腻”的特点。第一口“天使之吻”,取鱼的唇部,滑腻柔顺,口感最佳,给桌上最尊贵的客人。

除了天目湖砂锅鱼头,还有南山竹海的山珍、竹鸡、竹笋……当然,还不能错过原汁原味的当地土菜:溧阳白芹、南山牛头、竹海阿婆肉、溧阳扎肝、雁来栗、上黄黄雀、戴埠狗肉、农家土鸡、北山地衣等。

## 盈盈处,是自然情趣

水甜、茶香、鱼头鲜,是天目湖三绝。所以到了天目湖千万不能错过茶香。可以在绣球岛上的茶园里变身“采茶女”,采茶、制茶,一番辛勤劳作后,临湖而坐,沏上一杯自制的绿茶,悠悠地,品着清香碧绿的绿茶,细细地,赏着窗外山明水秀的江南早春,还有比这更怡然自得吗?

再去南山竹海的小鸟天堂感受人鸟同乐:与八哥对话,看白天鹅、鸳鸯在水中嬉戏,等待孔雀美丽的开屏……

最后,去竹海森林里的御水温泉感受归依山水,天人合一的恬淡与和谐。青山环抱、修竹丛丛、流水潺潺、

鸟鸣声声……在一池清泉的拥吻下,逍遥自在,浑然忘我。因为只有在水的怀抱里,人才会彻底放松,表现出最自然的一面。

“人人尽说江南好,游人只合江南老。”在天目湖处江南养老,人生何憾?



旅游热线:0519-87980000,南京地区周三、周六、周日固定发班,各大旅行社均可报名。地址:江苏溧阳天目湖旅游度假区  
网址:www.tmhtour.com